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ЗАКОН УКРАЇНИ

ПРО РЕФОРМУВАННЯ 
ДЕРЖАВНИХ І КОМУНАЛЬНИХ 

ДРУКОВАНИХ ЗАСОБІВ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ

№ 917–VIII від 24 грудня 2015 року
(Відомості Верховної Ради (ВВР), 2016, № 3, ст. 34)

Цей Закон визначає механізм реформування друкованих засобів 
масової інформації, заснованих органами державної влади, іншими 
державними органами та органами місцевого самоврядування.

Ñòàòòÿ 1. Сфера дії Закону

1. Дія цього Закону поширюється на друковані засоби масової ін-
формації, засновниками (співзасновниками) яких є органи держав-
ної влади, інші державні органи та органи місцевого самоврядування 
(далі — друковані засоби масової інформації), і редакції друкованих 
засобів масової інформації, засновниками (співзасновниками) яких є 
органи державної влади, інші державні органи та органи місцевого са-
моврядування (далі — редакції).

2. Питання щодо офіційного оприлюднення друкованими засо-
бами масової інформації нормативно-правових актів Верховної Ради 
України, Президента України, Кабінету Міністрів України, міністерств, 
інших центральних органів виконавчої влади, а також інших органів, 
акти яких відповідно до законодавства підлягають державній реєстра-
ції, щодо механізму реалізації положень про офіційне опублікування та 
набрання чинності нормативно-правовими актами цим Законом не ре-
гулюються.

Ñòàòòÿ  2. Етапи реформування друкованих засобів масової 
інформації та редакцій

1. Реформування друкованих засобів масової інформації та редак-
цій здійснюється у два етапи: перший — протягом одного року з дня 
набрання чинності цим Законом та другий — протягом наступних двох 
років.

2. На першому етапі здійснюється реформування друкованих за-
собів масової інформації та редакцій згідно з переліком, що затвер-
джується Кабінетом Міністрів України за поданням центрального орга-
ну виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики 
у сфері телебачення і радіомовлення, інформаційній та видавничій 
сферах, організовується підвищення кваліфікації працівників таких ре-
дакцій, а також складається Зведений перелік об’єктів реформування.
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ЗАКОН УКРАЇНИ

ПРО СИСТЕМУ ІНОМОВЛЕННЯ УКРАЇНИ

№ 856–VIII від 8 грудня 2015 року
(Відомості Верховної Ради (ВВР), 2016, № 4, ст. 37)

Цей Закон створює правові основи організації та визначає завдання 
і функції державного іномовлення України, засади діяльності суб’єктів 
державного іномовлення з метою захисту національних інтересів України 
за кордоном, формування та підтримання позитивного іміджу України 
у світі шляхом оперативного, об’єктивного інформування про події в Ук -
раїні, офіційну внутрішню і зовнішню політику та позицію держави, 
ді яльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування.

Ñòàòòÿ  1. Визначення термінів

1. У цьому Законі наведені нижче терміни вживаються в такому 
значенні:

державне іномовлення України — мовлення, спрямоване на інфор-
мування про події в Україні, що здійснюється у формі інформаційних 
повідомлень, новин, програм (передач) з використанням технічних за-
собів телерадіокомунікацій, а також інші форми діяльності, передбаче-
ні цим Законом;

суб’єкти державного іномовлення України — юридичні особи, що 
складають систему державного іномовлення.

2. Інші терміни вживаються у значенні, наведеному в законах Укра-
їни «Про інформацію», «Про телебачення і радіомовлення» та інших за-
конодавчих актах України.

Ñòàòòÿ  2. Правові основи діяльності системи державного 
іномовлення України

1. Систему державного іномовлення України складають державне 
підприємство «Мультимедійна платформа іномовлення України» та 
Українське національне інформаційне агентство «Укрінформ».

Юридичні особи, що входять до системи державного іномовлення 
України, можуть створювати у своїй структурі відокремлені підрозді-
ли — державні кореспондентські пункти для реалізації покладених на 
державне іномовлення завдань, а також з метою надання консульта-
ційних та інших видів послуг представникам іноземних засобів масової 
інформації, які перебувають на території України на законних підста-
вах з метою здійснення професійної діяльності у сфері масової інфор-
мації.

2. З метою захисту національних інтересів України за кордоном, 
формування та підтримання позитивного іміджу України у світі шляхом 
оперативного, об’єктивного інформування про події в Україні, офіційну 


